



16 января 2020 года, заместитель муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин по приглашению руководителя миссионерского отдела Кузнецкой епархии священника Владимира Чепланова, принял участие во встрече с учащимися МБОУ лицея № 21 города Кузнецка. Встреча прошла в рамках миссионерского проекта «Патриотизм и духовность». Своим мнением о проекте поделились директор и учителя лицея, которые отмечали, что патриотическое воспитание сегодня является острой общественной проблемой, от решения которой зависит стабильность нашего общества и непрерывность исторического процесса в России. Заместитель

муфтия РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин выразил признательность за проведённое мероприятие – встречу с учениками, отметил, что тема духовности и патриотизма сегодня актуальна как никогда, ведь духовно-нравственные традиции, историческая память страны, преемственность поколений — это основа современного общества, что особенно важно в условиях подмены понятий и насаждения чуждых для России ценностей, извращающих нашу историю, пропагандирующих насилие и вседозволенность под маской прав человека.

